

РЕЦЕНЗІЯ

на програму навчальної практики здобувачів фахової передвищої освіти
освітньо-професійної програми Туризм і рекреація
зі спеціальності 242 «Туризм і рекреація»
галузі знань 24 «Сфера обслуговування»

Програма навчальної практики є комплексним документом, який визначає основні принципи та механізми її проведення. Вона містить чітко сформульовані мету, завдання, а також детальні положення щодо її організації.

Зміст програми навчальної практики охоплює широкий спектр дослідницьких завдань, зокрема методику краєзнавчо-туристичних досліджень, опис природно-рекреаційних об'єктів, пам'яток історії та культури, а також вивчення соціально-економічних туристичних ресурсів міста Тернопіль. Здійснюється короткий опис об'єктів маршруту та проведених екскурсій, що дозволяє студентам поглибити знання з туристичного краєзнавства та туристичних ресурсів регіону.

Організаційний розділ детально регламентує ролі та обов'язки всіх учасників освітнього процесу, забезпечуючи належний контроль та супровід практики. Результати навчання передбачають розвиток як загальних, так і спеціальних компетентностей, що сприяє всебічній підготовці майбутніх фахівців.

Окрему увагу приділено індивідуальному компетентнісному завданню, яке дозволяє студенту продемонструвати самостійність у дослідницькій роботі та сприяє розвитку аналітичного мислення.

Програма містить детальні рекомендації щодо оформлення та структури звіту, включаючи опис методики дослідження, аналіз отриманих результатів та висновки.

Критерії оцінювання практики є прозорими та об'єктивними, що забезпечує справедливий підхід до оцінки результатів студентської діяльності. Наявність рекомендованих джерел сприяє методологічному обґрунтуванню досліджень та розширенню теоретичної бази знань студентів.

Загалом, Програма навчальної практики є добре структурованим, сучасним документом, її зміст відповідає вимогам підготовки висококваліфікованих фахівців та забезпечує ефективне поєднання теорії з практикою.

Директорка Туристично-інформаційного центру
міста Тернопіль



Ірина МИХАЛЕВСЬКА